Fall 2021 Survey University of Dayton
Fall 2021 uD

Course: |VAE 101 01 - Early Childhood Art Education Department: | VAR
Responsible Faculty: | Sarah Brashears Responses / Expected: | 9/ 16 (56.25%)
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Sarah Brashears --- Period Comparisons ---
Student Evaluation of Teaching (SET) Questions Responses Individual VAR
ASA BA CN DD ESD N Mean Low High gg\j, N Mean -=+1
Q1| 1a. The instructor seemed organized. 6 3 0 0 0 9 47 4 5 47 479 4.5 =
Q2| 2a. | knew what | was expected to accomplish in this course. 6 3 0 0 0 9 47 4 5 47 480 4.5 =
Q3| 3a. The instructor presented the subject matter clearly. 6 2 1 0 0 9 4.6 3 5 .68 479 4.5 =
Q4| 4a. The instructor created an environment that supported my learning. 7 2 0 0 0 9 4.8 4 5 42 479 4.6 =
Q5| 5a. The instructor demonstrated a genuine interest in my success. 7 2 0 0 0 9 4.8 4 5 42 480 4.6 =
Q6| 6a. The feedback | received from the instructor improved my learning. 6 2 1 0 0 9 4.6 3 5 .68 479 4.5 =
Q7| 7a. This course stimulated my interest in the subject. 7 1 1 0 0 9 4.7 3 5 .67 477 4.4 =
Q8| 8a. This course increased my understanding of the subject. 6 3 0 0 0 9 4.7 4 5 47 478 4.6 =

Responses: [ASA] A. Strongly Agree=5 [BA] B. Agree=4 [CN] C. Neutral=3 [DD] D. Disagree=2 [ESD] E. Strongly Disagree=1
1 This Individual compared with others: [--]=0-10th [-]=10th-25th [=]=25th-75th [+]=75th-90th [++]=90th-100th Percentile Calculated vs. precise Mean

Faculty: | Sarah Brashears

Question: | 1b. (Optional) Comments relating to instructor organization:

Response Rate: | 22.22% (2 of 9)

1 | She always had a lesson planned out for the day, posted a schedule for over the next month, and would have a list of materials that we needed for the day as soon as we walked into the classroom. Q

2 | Prof. Brashears always had a plan for each class session and followed it accordingly. Q




Faculty:

Sarah Brashears

Question:

2b. (Optional) Comments related to knowing what was expected in the course:

Response Rate:

22.22% (20f 9)

1 | She made it clear from the beginning of the semester the way that the class wa set up and what we would be doing over the semester.

2 || knew what was expected of me due to the class schedule that was closely followed and any updates that were given in class.

Faculty:

Sarah Brashears

Question:

3b. (Optional) Comments related to instructor presenting the subject matter clearly:

Response Rate:

11.11% (10f9)

1 | We took a lot of notes which was helpful, but | didn't always take too much away from it. It was clear what we were learning, but | feel like | never had a deep understanding of the material.

Faculty:

Sarah Brashears

Question:

4b. (Optional) Comments related to supportive learning environment:

Response Rate:

22.22% (2 0f 9)

1 | She always made the effort to form personal relationships with her students.

2 | It was a friendly, open environment where | could easily approach her or my peers. It made it very easy for me to work and learn successfully.

Faculty:

Sarah Brashears

Question:

5b. (Optional) Comments related to instructor’'s genuine interest in my success:

Response Rate:

22.22% (2 0f 9)

1 | She definitely showed some sort of care for each of us and made sure we could succeed as long as we were putting in the effort. Was supportive of our unique artistic processes.

2 | She always built me up instead of tore me down.

Faculty:

Sarah Brashears

Question:

6b. (Optional) Comments related to instructor feedback improving my learning:

Response Rate:

11.11% (10f9)

1 |Ididn't receive much feedback on my work, but a lot of it doesn't need feedback because it's artwork and not test-like materials.

Faculty:

Sarah Brashears

Question:

7b. (Optional) Comments related to the course stimulating my interest in the subject:

Response Rate:

22.22% (20f 9)

1 |l have always loved art, but this class made me love it even more.

2 || forgot how much I loved art until | took this course.




Faculty: | Sarah Brashears

Question: | 8b. (Optional) Comments related to my increased understanding of the subject:

Response Rate:|11.11% (1 0f 9)

1 | It provided some good projects that | could incorporate in my classroom one day, but since I'm not going to be an art teacher I'm not sure if it was all useful. Q

Faculty: | Sarah Brashears

Question: | 9. If you could take the course over again, is there anything YOU could have done differently in your role AS A STUDENT to improve your learning?

Response Rate: | 44.44% (4 of 9)

1 |[N/A

2 | I would have completed some of the readings and lesson plans earlier in the week.

3 | I think | could have read the different chapters more in-depth, however other than that | think | did pretty well and did a lot to succeed in the class and appreciate it.

P O O L

4 || had a great time and wouldn't change anything.

Faculty: | Sarah Brashears

Question: | 10. What aspects of this course did you find MOST EFFECTIVE in helping you to learn?

Response Rate: | 55.56% (5 of 9)

1 | she was able to make me consider changing my major to focus on art education

2 || think the really hands-on aspect of the class was the most effective in my learning. We didn't just talk about the artwork- we did it.

3 | I found reading the textbook before class in order to connect to each class session to the assigned chapter effective in helping me learn. Additionally, | found asking questions and having multiple days to complete projects effective in helping me learn.

4 | Being able to do my projects the way | wanted to .

PO L L L

5 | All of the hands on art projects

Faculty: | Sarah Brashears

Question: | 11. What aspects of this course did you find LEAST EFFECTIVE in helping you to learn, and how do you suggest they should be changed?

Response Rate: | 44.44% (4 of 9)

0O

1 |[N/A

0O

2 || think if we talked more about practical things to use in a classroom it would be helpful-- a lot of these things | wouldn't be able to use in a normal classroom.

3 | | found only having one day to complete longer assignments least effective in helping me learn. Q




4 || found it all effective.

Faculty: | Sarah Brashears

Question: | 12. Please provide any additional comments you may have.

Response Rate: | 33.33% (3 of 9)

2 | Overall, | enjoyed this class but sometimes found it stressful due to the limited time to complete projects, as well as riding the bus to The Hub for class.

O

3 | I loved the teacher and loved the class. Would take it again.

Please contact SET@udayton.edu if you have questions about this report.
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